



# سومین گورستان تشیع زندگی را از سر گرفته است

در زمستان سال ۱۳۸۱ گورستان قدیمی تخت فولاد، روزهای سختی را می‌گذراند. بسیاری از ابنیه و تکایای تاریخی یا ویران شده یا در آستانه خرابی بودند. بیش عمده‌ای از سنگ‌مزارها که گاه قسمتی چند صد ساله دارند، شکسته و این سوآن و سرپاکنده شده بودند. همان زمان روزنامه «ایران» در گزارشی تصویری از اصفهان، ذیل عسکی که محیط نابسامان و پر از زباله تخت فولاد را نشان می‌داد، نوشت:

«اینجا بخشی از تخت فولاد است که سنگ‌های شکسته و بدل به زباله دانی شده. تخت فولاد از زمیندترین گورستان تاریخی ایران و یکی از سه گورستان بزرگ عالم تشیع است که صدها تن از مفاخر اسلام و ایران در خاکش آرامیده‌اند. وقتی این عکس گرفته می‌شد، یکی از متولیان گورستان مترضانه پرسید: به چه مجوزی از قبور مسلمین عکس می‌گیرید؟! پاسخ شنید: با همان مجوزی که قبور مسلمین را خراب کردند!» (ایران، ۸/۱۸/۸۱)

این گزارش تصویری چند روز بعد مورد اعتراض شدید مدیریت وقت شهرداری اصفهان قرار گرفت که ممتد بود. اقدامات دسیسار مثبت انجام گرفته در تخت فولاد توسط شهرداری را نادیده گرفته است. این اقدامات بسیار مثبت اشاره‌ای بود به تأسیس مجموعه تاریخی، فرهنگی و مذهبی تخت فولاد در سال ۱۳۷۷. هـ.ش و اجرای برخی پروژه‌های ساماندهی و بازسازی در گورستانی که پس از بقیع در مدینه و وادی السلام در نجف، سومین گورستان کهن و شکوهمند شیعیان است.

دست‌یازیدن به مرمت بخش‌هایی از تخت فولاد، ادعای درستی بود، اما این اقدام به سوازا تخریب و پیرسانی قسمت‌های دیگری از مزارات صورت می‌گرفت. در واقع این یک رسم بدین در شهرداری اصفهان است که همواره با مرمت و ساماندهی بخشی از آثار تاریخی نصف جهان، توجه لازم برای انهدام بخش دیگر فراهم می‌آید. برای مثال در دوره پهلوی که نخستین ضربه‌ها بر پیکر تخت فولاد فرود آمد، به موزات ثبت تعدادی از بناهای تاریخی گورستان در فهرست آثار ملی، بخش‌هایی از آن خراب شد؛ تکایای موجود به مقابر خصوصی بدل گردید و با احداث چند خیابان، تخت فولاد پیرشان و چندپاره شد. چنین اقدامات متعارضی بیش از همه بازتابنده اختلاف دانه در میان شهرداری و سازمان‌های متولی سیاست از میراث فرهنگی کشور بود که هر کدام مستقل با توجه به حوزه نفوذ و قدرت خود اقداماتی را به منظور بازسازی یا تخریب آثار تاریخی صورت می‌دادند.

این اختلاف بعدها - و خصوصاً از دهه ۷۰ به بعد - به درون سازمان شهرداری کشیده شد. در این زمان دو گروه متفاوت در شهرداری اصفهان قابل تمایز بودند که یکی شان بر تخریب بخش‌هایی از بافت تاریخی برای اجرای پروژه‌های نوسازی شهری پای می‌شتره و دیگری در پی ایجاد تعادل میان نوسازی و ضرورت سیاست از صیقل فرهنگی تاریخی شهر بود. به سبب به طرز فکر مدیریت شهرداری حوزه عمل هر یک از این دو تعریف می‌شد و گویا در تمام سال‌های دهه ۷۰ قرع‌فال به نام گروهی افتاده بود که همیشه خوبی با میراث فرهنگی داشتند. احداث برج چغچالی جهان نما در حرم میدان نقش جهان، بلندمرتبه‌سازی در جاشیه زاینده رود و بدل‌های تاریخی اش و تخریب آشکار برخی آثار تاریخی مانند حمام ۲۰۰ ساله خسرو

آقا حاصل قدرت‌یابی این گروه در شهرداری اصفهان بود. در این سال این تخت فولاد نیز سرنوشتی مشابه سایر یادگارهای گذشته داشت و یکی از سخت‌ترین دوره‌های تاریخی خود را می‌گذراند.

حتی آنجا که برخی از مقابر و تکایای موجود در تخت فولاد مرمت می‌شد، این مرمت به شدت بحث برانگیز و توأم با مناقشه بود. در سال ۱۳۸۰ کارشناسان سازمان میراث فرهنگی (سابق) پس از بازدید تخت فولاد به معاونت پژوهشی این سازمان گزارش دادند که اولاً مرمت تعدادی از بناها هیچ ضرورتی نداشته و ثانیاً بسیاری از مرمت‌ها کاملاً غیر اصولی و

در دوره پهلوی که نخستین ضربه‌ها بر پیکر گورستان قدیمی تخت فولاد فرود آمد، به موزات ثبت تعدادی از بناهای تاریخی گورستان در فهرست آثار ملی، بخش‌هایی از آن خراب گردید و با احداث چند خیابان، تخت فولاد چند پاره شد

فراع روزش‌های کارشناسانه است. در واقع سازمانی که به طور قانونی مسؤل حفظ و احیای بناهای تاریخی کشور بود، نه فقط با خرابی‌های صورت گرفته، بلکه با مرمت‌ها و بازسازی‌های نیز هیچ موافقتی نداشت. از جمله مدیریت وقت مجموعه تاریخی، و فرهنگی و مذهبی تخت فولاد با این بردن کف‌سازی قدیمی گورستان، سنگ‌قبرها را از میان اجر فرها بیرون کشیده و بر بسیاری از سنگ‌قبرها با شن و ماسه گذارده بود. شاید این کار طبق نظر کارشناسی مدیریت صورت پذیرفته بود، اما مدعی است که در چنین حالتی امکان جابه‌جایی یا حتی سرقت سنگهای قدیمی وجود داشت.

**شرکت محورسازان ایران خودرو** با توجه به توانایی و تجارب فنی این شرکت در زمینه ساخت و مونتاژ انواع محور خودروهای سبک و لقطات آن با ظرفیت موجود در خطوط تولیدی جهت پشتیبانی انواع قطعات خودرو و فرآیندهای صنعتی و عملیات ساخت چرخ دنده ساده مخروطی و مارپیچ مخروطی و انجام سبکهای مختلف عملیات جراحی آمادگی خود را جهت ارائه خدمات با کیفیت مطلوب و تحویل به موقع و قیمت مناسب اعلام می‌دارد. جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره تلفن: ۳۵۰۴۱۰۶ و فکس: ۳۵۰۴۱۱۳ تماس حاصل نمایید.

**روابط عمومی**

**آگهی مزایده عمومی**

بانک رفاه در نظر دارد، اقدام مندرج ذیل را از طریق برگزاری مزایده به فروش رساند. داوطلبین شرکت در مزایده می‌توانند به مدت ۱۰ روز پس از انتشار آگهی تا به دست داشتن مهرقبضه و یک فقره فیش بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال و ارزیابی به حساب جاری ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نزد شعبه مرکزی بانک رفاه به نشانی تهران، خیابان شهید فقیه، بالاتر از خیابان آیت ... طالقانی، شماره ۱۳۵، طبقه سوم مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند.

سعیار (پیت‌های) آرمیپتگی (Fimpipette) با مارک Termo Lab Systems یک کاتالگ به تعداد ۵۰۰ عدد قیمت پایه ۴۰۰۰۰۰۰ ریال  
سعیار (پیت‌های) آرمیپتگی (Fimpipette) با مارک Termo Lab Systems هشت کاتالگ به تعداد ۲۹۰ عدد قیمت پایه ۴۲۴/۸۵۰۰۰۰ ریال

**بانک رفاه - اداره کارپردازی**

**آگهی تملک**

شرکت ملی گاز ایران  
شرکت گاز تهران بزرگ  
(سهولت‌های)

شرکت ملی گاز ایران (شرکت گاز تهران بزرگ) زمین ایستگاه تقطیل فشار شماره ۴۴۴ به مساحت ۱۰۵ مترمربع به نشانی: صلاح آباد شرقی، ۱۶ متری کلهو، جنب هرگز درمی‌صالح آباد (منشعبات گروگی ذیل)، به پلاک ثبتی ۵۵ فرعی از ۱۱۰ اصلی را طبق ماده و لایحه قانونی تخریب خودرو و تملک اراضی و املاک برای اجرای طرح‌های عمومی و عمرانی و نظامی دولت متعین سال ۱۳۵۸ تملک نموده است.

لذا بدین وسیله هر انب طو نوبت متوالی به اطلاع مالک یا مالکین و قریبه‌یاد شده می‌رساند عرف مدت ۱۰ روز از انتشار آخرین آگهی با در دست داشتن اسناد مالکیت برای انتقال زمین به نشانی: خیابان ایرانشهر شمالی، نبش خیابان ارگ، شرکت گاز تهران بزرگ، طبقه چهارم، امور حقوقی مراجعه نمایند.

بدیهی است در صورت عدم مراجعه مالک یا مالکین در مهلت تعیین شده طبق لایحه قانونی مذکور اقدام خواهد شد.

**روابط عمومی شرکت گاز تهران بزرگ**

**آگهی استخدام**

یک شرکت بازرسی برای اجرای پروژه‌های خود در مناطقی از استان فارس نیاز به افراد با تخصص و تجربه زیر دارد:

۱- **کارشناس و یا تکنسین حفاظت کاتدی با حداقل دو سال تجربه**

۲- **کارشناس و یا تکنسین خوردگی فلزات با حداقل دو سال تجربه**

۳- **کارشناس و یا تکنسین بازرسی فنی و جوش با حداقل دو سال تجربه**

و بدین شرایط می‌تواند آمارگی خود را از طریق تلفنکس ما اعلام دارند.

۸۷۸۸۵۵۷ - ۸۸۷۸۷۲۹ - ۸۸۷۹۷۷۳

**آگهی مناقصه**

دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود در نظر دارد، اجرای ۳۰۰۰ پره رادیاتور شوقاز از نوع توربو پره در اختیار نماید. متقاضیان می‌توانند پیشنهاد خود را حداکثر یک هفته پس از درج آگهی به کمیسیون معاملات دانشگاه از طریق پست ارسال دارند. ضمناً هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

نشانی: شاهرود، بلوار دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود، کمیسیون معاملات

**روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود**

**آگهی مناقصه**

شرکت ملی صنایع مس ایران در نظر دارد، اجرای شبکه جامع بستر ارتباطی مجتمع مس سرچشمه شامل تأمین تجهیزات و اجرای زیرساخت ارتباطی در نقاط مختلف مجتمع برای پوشش ارتباطات داده، تصویری و مخابراتی را از طریق مناقصه به شرکتها یا موسسات واجد صلاحیت واگذار نماید. متقاضیان شرکت در این مناقصه می‌توانند حداکثر ظرف مدت ه روز پس از درج آخرین نوبت آگهی (نوبت دوم) ضمن اعلام آمادگی، رزومه، خلاصه‌ای از توان فنی و اجرایی شامل سوابق مرتبط با موضوع مناقصه و تجارب و امکانات انسانی و ابزاری را با همراه با مستندات مربوطه با دورنگار ۲۸۸۳۴۰۴ (۰۳۹۲) و یا به نشانی رفسنجان، شهر مس سرچشمه، امور حقوقی و قراردادها ارسال نمایند.

بدیهی است پس از بررسی رزومه و سوابق دریافت شده، اسناد مناقصه برای شرکتها و موسساتی که صلاحیت آنها برای انجام کار مورد نظر محرز شود ارسال خواهد شد. لطفاً برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفنهای ۰۳۹۲۰۴۲۸۸۳۴ (۰۳۹۲) تماس حاصل نمایید.

**روابط عمومی شرکت ملی صنایع مس ایران**

**آگهی مناقصه**

شماره ۸۳/۴۰

شرکت گاز استان آذربایجان شرقی در نظر دارد پروژه احداث ابنیه ایستگاه‌های خود در شهرهای مراغه، ملکان و لیان را با مشخصات و شرایط ذیل از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واحد صنایع و گاز واگذار نماید.

**الف) مشخصات پروژه:**

- محوطه‌سازی و اجرای سیستم ایستگاه C.G.S.T.B لیان.
- احداث جاده سرویس (R.O.V) ایستگاه C.G.S.T.B مراغه.
- تهیه و تأمین کلیه مصالح پروژه توسط پیمانکار.
- مدت اولیه اجرای پروژه ۹۰ روز تقویمی
- ب) شرایط پیمانکاری:
- دارای پایه (رتبه) مناسب با پروژه از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی.

تلفن: ۴۱۱-۳۳۸۸۰  
فکس: ۴۱۱-۳۳۳۳۸۹

**روابط عمومی شرکت گاز استان آذربایجان شرقی**